
04会计《财务管理》试题(2)及答案（二） PDF转换可能丢失

图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/71/2021_2022_04_E4_BC_9A

_E8_AE_A1_E3_80_c44_71154.htm 7.下列关于贝他系数的表述

是正确的有（ ）。 A.某股票的贝他系数是0.5，则它的风险程

度是股票市场的平均风险的一半 B.某股票的贝他系数等于2，

则它的风险程度是股票市场的平均风险的2倍 C.某股票的贝他

系数等于1，则它的风险与整个市场的平均风险相同 D.贝他

系数越大，说明系统性风险越大 正确答案：ABCD 备注：见

教材P.216-217 8.利润最大化目标的问题是（ ）。 A.没有考虑

所获利润和投入资本额的关系 B.没有考虑获取利润和所承担

风险的大小 C.没有考虑利润的取得时间 D.容易产生追求短期

利润的行为 正确答案：ABCD 备注：利润最大化目标的缺陷

是： ⑴没有考虑所获利润和投入资本额的关系； ⑵没有考虑

获取利润和所承担风险的大小； ⑶没有考虑利润的取得时间

； ⑷容易产生追求短期利润的行为。 9.公司债券筹资与普通

股筹资相比较（ ）。 A.公司债券筹资的资金成本相对较高 B.

普通股筹资可以利用财务杠杆作用 C.债券筹资的资金成本相

对较低 D.公司债券利息可以税前列支，普通股股利必须是税

后支付 正确答案：CD 备注：公司债券筹资与普通股筹资相

比较： ⑴公司债券筹资的资金成本相对较低； ⑵公司债券筹

资可以利用财务杠杆作用； ⑶公司债券利息可以税前列支，

普通股利必须是税后支付。 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


